

2025年9月17日

各 位

会 社 名日産証券グループ株式会社代表 者名代表取締役社長 二 家 英 彰 (コード番号 8705 東証スタンダード)問合せ先常務取締役
マネジメント本部長電話03-6759-8705

連結子会社の商号変更及び本社移転に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、当社の連結子会社であるNSシステムズ 株式会社の商号の変更及び本社移転について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 新商号 日産証券 I F A 株式会社
- 2. 新本社所在地 大阪府大阪市北区梅田二丁目2番2号 ヒルトンプラザウエストオフィスタワー18階
- 3. 変更日 2025年10月1日

4. 変更の理由

連結子会社であるNSシステムズ株式会社(以下、「NSS」といいます。)は、2021年10月に設立され、グループ内のシステム運用保守業務、国内外の法人投資家向け取引インフラ提供事業、取引関連情報提供事業等を行ってまいりましたが、2025年4月16日付「連結子会社の商号変更に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、グループ内の事業見直しにより、NSSが行っていた上記国内外の法人投資家向け取引インフラ提供事業、取引関連情報提供事業等につきましては、同じく連結子会社であるNSFinTech株式会社へ事業移管を進めてまいりました。また、さらなる事業見直しにより、グループ内のシステム運用保守業務につきましても、同じく連結子会社の日産証券株式会社へ事業移管を現在進めております。

このような中、システム関連事業移管後のNSSについて会社存続の有無も含め当社において検討してまいりましたが、業態変更を行い、関西地区を営業基盤とする金融商品取引法に基づく金融商品仲介業を行う会社として存続させるとの判断に至り、2026年4月の営業開

始を目指すべく、今後管轄財務局に金融商品仲介業の登録申請を行っていくことを見据え、 この度NSSの商号の「日産証券IFA株式会社」への変更及び本社移転を行うものであり ます。今後、公表すべき事項が生じた場合には確定次第、速やかにお知らせいたします。

5. 当該連結子会社の概要

(1) 商号	NSシステムズ株式会社
(2) 所在地	東京都中央区銀座六丁目 10 番 1 号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 藤井 貴之
(4) 事業内容	システム運用保守
(5) 資本金の額	25 百万円
(6) 大株主及び持株比率	日産証券グループ株式会社 100%

以 上